HPOAT'QI'IKEX EEETAXEIX
A" TAEHX I'EA EPETPIAX
21/5/2015
EEETAZOMENO MAOHMA: AATEBPA A" AYKEIOY

OEMA A

Al. Na xapaKTnPLOETE TIC MPOTACELS TTOU akoAouBouv ypadovtag otnv KOAAA 00G
OlmAa oto ypappo mou avtilotolxel oe kaBe mpotaon T AEEN Zwoto, av n
npotaon eivat cwotn,  Aabog, av n npotaon eivat Aavoacueévn.

a) Mo OTtoL0SATIOTE PAYUATIKO aplBuo a toxVeL: |a| > 0. Movabdeg (02)

B) Eotw n efiowon ax’ + Bx +y = 0, a #0. Av ay < 0 Tote n e€iowon éxet Vo
AUoelg avioeg oto ‘R. Movadeg (02)

v) Av A c B tote P(A) < P(B). Movabeg (02)

8) Av n efiowon ax® + Bx + Y = 0, @ #0, £XEL TPAYHATIKEC PIEC X1, X, TOTE TO

aBpolopa Twv pLwv elvaLS = x; + X, = %. Movadeg (02)
g) H e€lowon |x+2|+5 =0, elvaL aduvarn. Movadeg (02)
ot) Av to onpeio M(2, 6) avrikel otn ypadkn mapdotacn g f(x) = x> + K, TOTE
LOXUELK = — 2. Movadeg (02)
1) H ypadikr mapdotacn e ouvdptnong f(x) = x*> — 4, Tépvel tov dfova x'x ota
onueia (-2, 0) kat (2, 0), evw Sev TEpveL Tov afova y'y. Movadeg (02)

A2. Na anodeifete OTL yla SU0 OTOLOUCSNTIOTE TIPAYUATIKOUC aplBuoug a kot B
LoXUEL:

|oB| = |o]-|B] Movadec (11)

OEMAB
Mo ta evbexoueva A kot B evog Seypatikol xwpou Q  Sivetar P(4)=0,5,

P(B)=0,4 kot P(AnB)=0,15. Na PBpeite T1g mBavotnTeg Twv mMAPAKATW

eEVOEXOUEVWV:
Bl. P(AuB) Movadeg (8)
B2. P(4) Movadeg (9)

B3. Na Bpeite tnv mBavotnTa Tou EVOEXOUEVOU VO TIPAYHOTOTIOLNOEL LOvVOo TO

evdexouevo 4. Movadeg (8)



OEMAT
M. Na Aboete TV avicwon: x* —10x+21<0 Movadeg (10)
2. Aivetat n cuvaptnon f(x) = |x—3|+‘x2—10x+21 , M€ x €IR.

i) MNa3<x<7,vadeifete otL: f(x) = —x* +11x—-24 Movaébeg (8)
i) Na Bpeite TIq TIHEG TOU Xe(3, 7), VLo TIG oTtoieg LoxVeL f(|x]) = 6.
Movadeg (7)
OEMA A

Aiveran n egiowon;: f(x) =M —(A +1)x+A =0, (1) pe mapduetpo A €IR kai A=0.

Al. Na anodeifete otL yia T Stakpivouvoa A tng e€lowong (1) oxvet

A=—3N+2\+1. Movadeg (7)
A2. Na Bpeite TIc TLHEG TOU A, wote N e€lowon (1) va €xel Suo pLlEC MIPAYUATIKEG
KOlL AVLOEG. Movaébeg (8)

A3. Av x,, x, givat oL duo pileg tng e€lowong (1):

i) va BpeBel n tiun tou A€lR, A =0, yla tnVv omola LoyxVeL: (x; — 2)(x, — 2) = 4.

i) va amodeigete 61 n TiuA NG TapdoTaong: A = X,2X, +(A=1)x,+ 4 — A+ (A=1)x,+ x.x,°
gival ave€apTtnTn Tou A. Movadeg (5+5)

KAAH ENITYXIA

O AIEYOYNTHZ Ol KAOHIHTEZ



NAYZEI>

O1 TTapakdTw AUCEIG gival EVOEIKTIKEG. KABE ETTIOTNUOVIKA TEKUNPIWMEVN ATTAVTNON €ival
aTTOOEKTH.

OEMA A

Al.

a) Zwoto

B) Zwoto

Y) ZwoTto

8) NdBog

€) Zwoto

ot) AdBog

1) AaBog

A2. Bswpia o). 38. H anddeién 1.

OEMAB

P(A4)=0,5, P(B)=0,4, P(AnB)=0,15

B1. P(AUB) =P(A) +P(B) - P(AnB) =0,75

B2. P(A’) =1-P(A)=0,6

B3. H uBavdtnta tou evéexopévou va nipaypatornotndei pévo to evdexopevo A sivaln
P(A-B) =P(A)—-P(AMB)=0,35

OEMAT

M. x>-10x+21<0 & ....... pifeg TNG e€iowong ol 3 kai 7......... pEOW TTiVOKA
TTPOCHUWV....... x?-10x+21<0 = 3<x<7

r2

i) f(x) = Jx =3+ |x* ~10x+21]

Ma 3<x<7eival x—3>0kal x> -10x+21<0.

Apa f(x) = [x=3|+[x —10x+21) =x—=3 ="+ 10x - 21 & f(x) = —x* + 11x - 24

i) f(|x]) =6 — 1| ?+11]x| —24=6 < |x|*-11]x| +30=0c [x] =51 |x =6 < x=

+5AX=126. AekTéC 01X=51N1Xx=6,apou 3<x<7

OEMA A

AL A=[-(A+1)]*- 4N =N+ 20 +1-4\° =307 + 20 + 1

A2. MpénetA>0 < -3 +2A+1>0 < .......... o A<-1/3/A>1

B83.1) (1= 2)(x2—2) =4 & X1 X 2xi+ X)) +4=4 & m%:o o

S A=-2

i) A=x2%, +(A=1x+ 4= A+ (A=1X,+ X,X,>= x1X2(X1#X2) + (A = 1)(X1#x2) + 4 — A =

=(x1+xz)(x1xz+)\—1)+4—)\=%(1 FA=1)+4—A=A+1+4—A=5 auetGprm

TOU A.



